
 

Κων/λη – Καππαδοκία 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

1η ΗΜΕΡΑ: AΘΗΝΑ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο, όπου θα ακολουθήσει πτήση για την 
Κωνσταντινούπολη. Άφιξη στην Κωνσταντινούπολη (ασιατική πλευρά), 
συνάντηση με τον τοπικό Ελληνόφωνο συνοδό/ξεναγό μας και αναχώρηση για 
ξενάγηση στα πιο σημαντικά αξιοθέατα της Πόλης. Θα ξεκινήσουμε από το 
μεγαλύτερο μνημείο του ελληνισμού και της χριστιανοσύνης, την Αγία Σοφία. 
Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το σουλτανικό ανάκτορο Τοπ Καπί στη 
χερσόνησο που ιδρύθηκε η αρχαία αποικία του Βυζαντίου, τον Βυζαντινό 
Ιππόδρομο, το θρυλικό Μπλε Τζαμί (Σουλτάναχμετ) και τη Βασιλική Στέρνα του 
Θεοδοσιου. Μετά από ένα διάλειμμα για γεύμα και λίγη ανάπαυση, η ημέρα μας 
θα κλείσει με την επίσκεψή μας στην εκπληκτική Σκεπαστή Αγορά (Καπαλί 
Τσαρσί) με τα 5.000 μαγαζιά για να κάνετε τις αγορές σας. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

 

2η ΗΜΕΡΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΚΑΙΣΑΡΕΙΑ – ΠΡΟΚΟΠΙ 

Πρωινό και επίσκεψη στο Οικουμενικό Πατριαρχείο στο Φανάρι, την 
Παναγία των Βλαχερνών, το Μπαλουκλί (Μονή Ζωοδόχου Πηγής) που συνδέεται 



 
με τους θρύλους για τα μισοτηγανισμένα ψάρια και την άλωση της Πόλης. Στη 
συνέχεια θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο, όπου θα ακολουθήσει πτήση για 
Καισάρεια. Άφιξη και στη συνέχεια περιήγηση στην Καισάρεια γενέτειρα πόλη 
του Αγίου Βασιλείου, η οποία πήρε το όνομα της το 17 μ.Χ από τον Ρωμαίο 
αυτοκράτορα Τιβέριο, προς τιμήν του πατέρα του Καίσαρα Αύγουστου. 
Χετταίοι, Έλληνες, Εβραίοι και Σελτζούκοι, όλοι πέρασαν από εδώ και άφησαν 
την κληρονομιά τους σε αυτή την ιστορική πόλη που κατοικείται από το 3000 
π.Χ.. Θα περιηγηθούμε σε αυτή την εντυπωσιακή πόλη, που εκτός από το 
πλούσιο παρελθόν της κουβαλάει και ένα πλούσιο παρόν αφού είναι μια από τις 
σημαντικότερες πόλεις που στηρίζουν και προωθούν την Τουρκική οικονομία, 
μια από τις “Τίγρεις της Ανατολίας». Από την εξαιρετική, τοπική κουζίνα της 
ξεχωρίζουν το μαντί και ο παστουρμάς. Θα έχουμε επίσης την ευκαιρία να 
επισκεφθούμε καταστήματα αφιερωμένα σε αυτά τα αριστουργήματα της 
γαστρονομίας. Συνεχίζουμε για το Προκόπι. Αφιξη,τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο,δείπνο,διανυκτέρευση. 

 

3η ΗΜΕΡΑ: ΙΧΛΑΡΑ – ΚΑΡΒΑΛΗ – ΜΑΛΑΚΟΠΗ – ΣΙΝΑΣΟΣ 

Πρωινό και επίσκεψη στην κοιλάδα του Περιστρέματος – Ιxλάρα (Ihlara) 
κατεβαίνουμε στον ποταμό Μελεντίζ και κάνουμε περίπατο στο φαράγγι με τις 
λαξευμένες στους βράχους πρωτοχριστιανικές εκκλησιές. Συνεχίζοντας τη 
διαδρομή μας πηγαίνουμε στην Καρβάλη με τα πέτρινα σπίτια και 
επισκεπτόμαστε την εκκλησία που μόνασε στο τέλος της ζωής του ο Γρηγόριος ο 
Θεολόγος, ο Ναζιανζηνός. Συνεχίζουμε με την υπόγεια πόλη της Καππαδοκίας 
Μαλακοπή. Η υπόγεια πόλη στη Μαλακοπή (Melegubu ή Derinkuyu) είναι η 
μεγαλύτερη που έχει ανασκαφτεί στην Τουρκία. Το συγκρότημα έχει συνολικά 11 
επίπεδα, αν και πολλά από αυτά δεν έχουν ανασκαφεί. Καλύπτει μια έκταση 2.000 
τετραγωνικών ποδών, η οποία πιθανόν να φτάνει τα 7.000 τετραγωνικά πόδια 
(650 τετρ. μέτρα). Κάθε επίπεδο θα μπορούσε να κλείσει ανεξάρτητα από τα 
άλλα. Η πόλη είναι συνδεδεμένη με άλλες υπόγειες πόλεις με σήραγγες πολλών 
χιλιομέτρων. Οι χώροι στις υπόγειες πόλεις είναι αρκετά στενοί οπότε αν κάποιος 
είναι κλειστοφοβικός καλύτερα να το αποφύγει. Στη συνέχεια: Αναχώρηση για 
την κοιλάδα της αγάπης (Love Valley), το όνομα της το πήρε από τους τεράστιους 
βράχους σε σχήμα φαλού που κατακλύζουν το μέρος, δημιουργώντας ένα 
ιδιαίτερα «αγαπησιάρικο» και εντυπωσιακό τοπίο.  Επόμενη μας επίσκεψη η 
Σινασός. Περπατάμε στις ελληνικές γειτονιές με τα πανέμορφα αρχοντικά και 
επισκεπτόμαστε την εκκλησία των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης.  Το 
απόγευμα θα δουμε το ηλιοβασίλεμα στην κόκκινη κοιλάδα (Red Valley). Στη 
συνέχεια επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στο Προκόπι, δείπνο, διανυκτέρευση. 

 

 



 
4η ΗΜΕΡΑ: ΑΒΑΝΟΣ – ΚΑΜΙΝΑΔΕΣ ΝΕΡΑΪΔΩΝ – ΑΚΡΑΙΟΣ ΠΥΡΓΟΣ 

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για το σημαντικότερο οικισμό της προβυζαντινής 
περιόδου Άβανο, κτισμένο στις όχθες του ποταμού Άλυ και επισκεπτόμαστε 
εργαστήριο κεραμικής. Η πόλη φημίζεται για τα κεραμικά της. Συνεχίζουμε με 
την κοιλάδα Δερβέντ και το όγδοο θαύμα του κόσμου: τις Καμινάδες των 
Νεράιδων που σχηματίστηκαν από ηφαιστειογενή πετρώματα. Διασχίζουμε τις 
κοιλάδες Ζέλβη, Πασαμπάγ και Κόραμα. Επισκεπτόμαστε εκκλησίες με 
καταπληκτικές αγιογραφίες (τη Σκοτεινή, την Κρυφή, της Παναγίας, των 
Σανδάλων, της Αγίας Βαρβάρας, του Φιδιού, του Μήλου, των Στεφάνων). 
Πηγαίνουμε στο Ούστχισάρ, στον «Ακραίο Πύργο», από όπου η θέα σε όλη την 
περιοχή είναι εκπληκτική. Επιστρέφουμε στο ΠΡΟΚΟΠΙ στο ξενοδοχείο μας για 
δείπνο και διανυκτέρευση. 

 

5η ΗΜΕΡΑ: ΠΡΟΚΟΠΙ – ΑΘΗΝΑ (ΜΕΣΩ ΚΩΝ/ΠΟΛΗΣ) 

Πρόγευμα και αναχώρηση για το αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής μας 
στην Αθήνα. 

  

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 

  Η σειρά του προγράμματος μπορεί να αλλάξει χωρίς καμία παράλειψη για 
την καλύτερη εκτέλεση της εκδρομής 

 Για την είσοδό σας στην Τουρκία δεν χρειάζεστε visa. Αρκεί ταυτότητα ή 
διαβατήριο νέου τύπου με λατινικά γράμματα. 


